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Uzywaé kalkulatoréw nie wolno! Maluch I I ’

Uczestnicy samodzielnie rozwigzujg problemy Klasy 3-4

KANGUR 2022

Pytania po 3 punkty
1.

. Na obrazkach obok ukos$ne kreski oznaczaja lustra. Gdy promieri lasera natrafi na

. Ktéry pionek na planszy nalezy przestawi¢, by w kazdym rzedzie i w kazdej kolumnie planszy

. W pudetkach otwieranych z géry leza zabawki. Co najmniej ile

. Ktory z ponizszych elementéw nalezy polozy¢ na srodku ukladanki, by kwadraciki oznaczone [372[5[4 2[1
taka sama liczba nie sasiadowaly ze sobg? 1/4]3]1(3]4
4 1 2 2 3 25| [5.2[1
1/273 342 4[1]3 3|14 2[1]4] |41 3
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Gdy Ania wciska klawisz ze znakiem =, pszczola przemieszcza sie o jedng kratke w prawo, e
gdy wciska klawisz |} — o jedna kratke w dét. Ktérej z ponizszych kombinacji klawiszy powinna
uzy¢ Ania, by pszczola trafila na kwiatek?
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lustro, odbija sie od niego w sposéb pokazany na pierwszym rysunku. Przez jaki

punkt przejdzie promien lasera na drugim rysunku, jezeli wypuscimy go wzdhuz D
strzatki? A B C
A)A B)B C)C D)D E)E ® ®)

byly dokladnie dwa pionki?
A)A B)B C)C D)D E)E ©

pudetek powinien zdja¢ Stawek, by mdc otworzy¢ szare pudetko z

napisem POCIAG? |
A)3 B)4 C)5 D)6 E)7 T
| D l’ POCIAG D“ pluszakil

. Kangur najpierw wykonal skok o dlugosci dwéch metréw, pézniej w tym

samym kierunku dwa skoki metrowe. Nastepnie kilkakrotnie powtérzyt ten

zestaw trzech skokoéw. Ile skokow wykonal kangur, jezeli przebyl w taki

sposéb 16 metréw? 0 5 3 4
A4 B)7 C)8 D)9 E)I12

. Na kazdej skrzyni zapisano wage umieszczonych w niej owocow:

|1kg||2kg||3 kg||4kg||5 kg||6 kg||9kg||13kg||17kg|

Sadownik podzielit skrzynie na 3 grupy po 3 skrzynie w taki sposéb, ze owoce w kazdej grupie wazg lacznie
tyle samo. Ktéra z ponizszych skrzyn znalazla sie w tej samej grupie co skrzynia zawierajaca 6 kilograméw

oOwWoCcOw”?

A)[2kg] B)[3ks] ©)[¢kg] D)[9kg] E)[13%ke]

. Z drewnianych klockéw Ignas ustawil konstrukcje pokazana na rysunku obok. Jak wyglada

ta konstrukcja z géry?
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Pytania po 4 punkty

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Pie¢ ponumerowanych pojazdéw poruszato sie <—A & cﬁ & A
1 2 3 4 5

jeden za drugim w tym samym kierunku.

Najpierw ostatnie auto wyprzedzilo dwa samochody. Nastepnie samochéd, ktéry
po tych manewrach okazal sie przedostatni, wyprzedzil dwa auta. Na koniec
pojazd, jadacy wéwezas jako srodkowy, wyprzedzit dwa samochody. W jakiej
kolejnosci jada teraz te auta?
A)1,2,3,5,4B)2/1,3,5,4C)2,1,5,3,4D)3,1,4,2,5E)4,1,2,53

Wiek szedciu kanguréw to 2, 4, 5, 6, 8 i 10 lat. Cztery kangury, ktére w sumie majg 22 lata, poszly spac.
Pozostale kangury bawia sie. Ile lat maja bawiace sie kangury?
A)2i8 B)4i5 C)5i8 D)6i8 E)6il0

Dzieci kolorowaly obrazki. Na obrazku Franka nie ma krélika. Na obrazku Jézka jest pitka. Na obrazu Tadzika
sa zwierzeta réznego rodzaju. Obrazek Ali przedstawia jedno zwierze. Na obrazku Kajtka nie ma zwierzat.
Ktoéry obrazek kolorowal Franek?
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Suma trzech liczb w kazdym rzedzie i w kazdej kolumnie tabeli powinna by¢ taka sama. Jedna NERE
liczba zostala wpisana niepoprawnie. Ktéra?
A)1l B)3 C)Jednazczwérek D)5 E) Jedna z siédemek 31716
41714

Dywan Aladyna ma ksztalt kwadratu. Wzdluz kazdego jego boku znajduje sie po tyle samo
kropek, ktére sa rozmieszczone w dwéch rzedach. Dywan zagial sie, jak na obrazku. Ile jest
wszystkich kropek na tym dywanie?

A)48 B)44 C)40 D)36 E) 32

Na stole lezata kwadratowa kartka z liczbami. Ela zgiela ja na pél wzdluz poziomej linii zaznaczonej na
pierwszym rysunku, unoszac gérna czesé kartki i uktadajac ja na dolnej. Nastepnie drugi raz zgiela ja na pét
wzdluz pionowej linii, ukladajac lewa czes¢ na prawej. Nie obracajac tak zgietej kartki zrobila w niej otwor
przez wszystkie warstwy w miejscu czarnej kropki. Kwadraty z jakimi liczbami przedziurkowata Ela?

112(3[4]5]6
71819(10[11]12
13|14(15[16(17|18
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A) 8, 11, 26, 29 — B) 14, 17, 20, 23
C) 15, 16, 21, 22 D) 14, 16, 21, 23 E) 15, 17, 20, 22

Dzieci ustawiono w kilku rzedach, po tyle samo w kazdym rzedzie. Kostek zauwazyl, ze przed nim sg dwa
rzedy dzieci, a za nim jeden rzad. Zauwazyl tez, ze w jego rzedzie, po jego prawej stronie stoi piecioro dzieci,
zad po jego lewej stronie w tym rzedzie jest troje dzieci. Ile dzieci ustawiono?

A)10 B)17 C)18 D)27 E)36

Stag zbudowal szescian z trzech rodzajow drewnianych

klockéw — patrz obrazek. Ilu bialych szesciennych klockéw
uzyl Stas? —_—
A)8 B)1l C)13 D)16 E)19 @




Pytania po 5 punktow

17. Sposréd przedstawionych obok figur Helenka . A Q
wybrala pewne figury i powiedziala: ,Wsréd L] A @

wybranych figur sa dwie zacieniowane. Wéréd wybranych figur sa dwie duze.

Wisréd wybranych figur s dwie okragle.“ Co najmniej ile figur wybrata Helenka?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

18. W turnieju pitki noznej uczestniczyly trzy druzyny. Kazda druzyna grala z kazda z pozostatych jeden raz. Za
wygrany mecz druzyna zdobywala 3 punkty, za przegrany — 0, za remis — 1 punkt. Tlu ogélem punktéw nie
mogta zdobyé¢ zadna z druzyn po rozegraniu wszystkich meczéw?

A)l1 B)2 C)4 D)5 E)6

19. Piramida jest zbudowana z szesciennych klockéw o krawedzi 10
centymetréw. Na piramide weszla mréwka, a nastepnie zeszla z niej | |
z drugiej strony (pogrubiona linia na rysunku to trasa mréwki). |
Drugi obrazek przedstawia piramide i droge mréwki widziane z
goéry. Ile centymetrow przeszta mréwka podczas tego spaceru?

A)30cm B)60cm C)70cm D)8 cm E) 90 cm
20. Ewa chce na érodek ukladanki polozyé taki jej fragment, by dom A byl potaczony $ciezkami z domami B i E,
ale nie byl potaczony z domem D. Ktére dwa elementy uktadanki spelniaja te wszystkie warunki?

IR
B» @

A)1i2 B)2i3 C)1i4 D)4i5 E)1i5
5

21. Hanik i Gerszon wyszli z punktu A z taka sama predkoscia w przeciwnych
kierunkach wskazanych przez strzatki. Hanik spacerowal dookola kwadratowej 0
rabatki o boku 5 metréw, Gerszon dookota prostokatnej rabatki o bokach 5 i < A_ 10
10 metréw. Co najmniej ile razy Hanik powinien obejs$¢ dookota kwadrat, by
ponownie spotkac sie z Gerszonem? o
A)l B)2 C)3 D)4 E)5

10
22. Piecioro dzieci jadlo éliwki. Kinga zjadla o dwie sliwki wiecej niz Magda. Emilka zjadla o trzy $liwki mniej niz
Kinga. Jola zjadla o jedna sliwke wiecej niz Emilka, ale o trzy mniej niz Wladek. Ktére dzieci zjadly po tyle
samo §liwek?

A) Jolai Kinga B) Jolai Magda C) Magda i Wladek D) Wiadek i Emilka E) Kinga i Wladek

23. Obrazek obok przedstawia zabawna gasienice Hulajkule. Moze ona zwijac sie na rézne (e © & O
sposoby pod warunkiem, ze kulki sasiadujace ze soba w rozwinietej gasienicy beda
dotyka¢ sie takze w zwinietej. Ktory obrazek przedstawia zwinieta Hulajkule?

RY oo ZEEEESY oo lENY co ZHEEESYC o ZNEEY o

24. W polach kwadratu pod taka samg figura ukryta jest taka sama liczba. Suma trzech
liczb wiersza jest wpisana obok kazdego z nich. Jaka liczba ukryta jest pod kétkiem? ZCK — 34
O|—~32

A)6 B)8 C)10 D)12 E)14
A A 26
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